

4月荧屏新剧逐个质检,老中青齐齐亮相

精彩剧情待考验

进入4月,荧屏再次进入平淡期,鲜有能引发观众普遍共鸣的精品。《因法之名》《如果可以这样爱》《趁我们还年轻》等戳不中人心,缺少了一股劲,分别代表了电视剧的三种常态。观众由此希望,创作者不要变成中庸的生意人,而是更大胆地表达价值观,更深入地触摸和反思现实生活,严守质量门槛,让流量和戏骨的身份转换更顺利。

行业观察: 戏骨和流量的 艰难互换

目前上档的三部戏,其实代表了荧屏电视剧的三种演员的常态。

老戏骨选的戏题材硬,但故事和人物比较正统,可能没办法引起更多共鸣,有些遗憾。

中生代演员表演稳定,能得心应手地诠释多种角色,但面临转型困境,所选的剧本处于中间状态,必须依靠高能剧情推着往前走。

年轻演员人气渐长,但表现基本脱离现实、不接地气,还有许多有待修炼的地方。

所以,在这个档期,大家都难言出色,观众没有欲罢不能的追剧心态。

到底是哪里出了问题?这很像是一种混沌状态——剧本不写实、制作不走心、演员不过关,最终造成戏的整体就像一张路人脸,或者是长得好看、但没有特点的美女,无法让观众觉得多看一眼。今年以来,这种状态持续了快四个月,只有《都挺好》算是摆脱了这些缺陷,让老戏骨拥有了顶级流量。

我们从来不缺老戏骨,只是老戏骨不经常碰到好戏。同时,年轻的流量演员是否一定会变成老戏骨?也不确定。最大的前提是,年轻演员要有一些天分,还得具备要求进步的自我意识。

看来,戏骨和流量要实现身份互换,过程很艰难,自身能力是基础,好剧本、好团队是外部催化剂,两者缺一不可,否则就会落入平庸地带。



《如果可以这样爱》剧照

《因法之名》: 国剧风格受期待

《因法之名》静悄悄地开播,它抒写了两代检察官的故事,该剧话题具有社会意义:司法的逐步完善以及对人性的拷问与救赎。据悉,该剧定档十分曲折,原本要由刘涛主演的《我们都要好好的》来替代,而直到最后一刻,该剧才如期上线。

《因法之名》属于原汁原味的国剧风格,由紧张的追捕镜头引起,剧情紧密衔接。老戏骨李幼斌饰演民警葛大杰,虽然年华易老,但几个表情和微动作表达

了角色的负疚感。

张丰毅饰演的检察官邹和平,和葛大杰是战友,两人配合默契、惺惺相惜,他们的对手戏是一大看点。

李小冉扮演张丰毅的女儿,不再延续以往温婉淑女的荧屏形象,而是变得热血起来,这个转换令人期待。

该剧选择了PPTV独播,这限制了它的热度的扩散,再加上主演并非流量型,该剧没有激起太多水,但仍不失为有良

心的品质剧。

有观众给予好评,“很吸引人的开头,信息量超大,一步一步吸引观众想看后面的剧情。很想知道如何抓住凶手的,佩服编剧如何把所有矛盾说清楚说合理。只是好几个演员的假发让人觉得化妆师用的时间太短,假得一眼就能看出来”。

不过,也有人称它的情节发展平缓,需要进一步观望,“李幼斌太老了,张丰毅太适合警察军人这种角色了”。

《趁我们还年轻》: 偶像剧情被吐槽

《趁我们还年轻》正在东方卫视热播,主要展现五个年轻人在职场中相互扶持的友情和爱情,他们之间擦出的火花还是令人眼前一亮,不少观众表示仿佛看到了自己与亲密无间挚友的相处模式。

此外,该剧所得的反馈就尴尬了。《趁我们还年轻》试图描述公关行业,却再次展现了职场戏的肤浅和表面,这些没有从事过办公室工作,而又缺乏足够表演经验的演员,诠释职场人士时显得有心无力。且不说“菲林公关公司”的取名随意,还有许多情节脑洞大开,真实感不足,惹人评论说“编剧怕是对公关行业有误解吧”。

如主角光环太重,项目一组总监樊书臣(张云龙饰)带着初入职场的菜鸟林子渝(乔欣饰)先后搞定啤酒节、纯秀发布会等几个关键项目,这些几乎不会在现实中发生。

细节也令人出戏。剧中,男主角开车接送女主角,当然一般开车的戏份都是绿

幕拍摄完成的,但演员频繁摆动方向盘,就让人不可信,“明明走的是一条直路,车一直在摇晃,现实中早就发生刮蹭了”。目前看来,剥去外衣该剧就是一部偶像剧。

作为上司,樊书臣竟然能拉着第一天上班的林子渝的手在公司游荡,林子渝对待拎不起水桶的樊书臣毫不客气的一句“脑子劳动者比较体弱”,观众表示难以接受这些异想天开的桥段,“这种情节也只有骗无脑的人了”。

自从《欢乐颂》以来,乔欣从乖乖女变身职场女性,却在角色演绎上没有太大提升,遭到无数观众的吐槽,他们甚至认为其表现不如女二号。

值得一提的是,这部戏中,杨幂旗下的四位艺人打包亮相,他们个个青春靓丽,演技稍显不足。尤其是张云龙饰演的角色是霸道总裁,可大家更觉得他的气质和外形属于奶油小生一类。

在细节上,该剧不少地方都经不起

推敲,比如男女主相遇的情节很生硬,还有人物的言行不符合人情世故等。

幸好,该剧在其他一些环节的处理上没有失控,无论是钢琴家耿墨池(佟大为饰演)的十分深情,还是电台主播白考儿(刘诗诗饰演)的敢爱敢恨,都具有某些“现代性”,也都符合剧情的走向和职业定位,两位演员的表现尚可。

而对刘诗诗来说,近年刘涛、姚晨等演员走势逐渐上升,赵丽颖、迪丽热巴等后辈人气非凡,所以市场留给刘诗诗的空间不多,她只有尽早转型,才能满足观众的期待。

(本报综合)



《如果可以这样爱》: 旧套路仍然在用

如果你的老公和别的妻子,不仅在一起而且“死”也在一起,你会和这个“别人”在一起吗?而且你老公的哥哥还对你暗送秋波——《如果可以这样爱》就是讲述了佟大为、刘诗诗和保剑锋在戏中剪不断、理还乱的情感关系。从线索上看,该剧肯定是有俗套的部分,整体桥段和十多年前的一部韩剧类似。

该剧拍摄于4年前,积压至今才播出,期间观众审美风向大变,大家如今更欣赏接地气的话题剧和更真实的职业剧,这种俗套故事很难让它的口碑提升。外界预计,受制于整体制作情况,《如果可以这样爱》很难在同期的竞争中突围,却凭借“烤翅夫妇”(剧中CP)又虐又甜的模式,逐步将剧情推向高潮,吸引了一批喜欢强情节的人追看。

在细节上,该剧不少地方都经不起

推敲,比如男女主相遇的情节很生硬,还有人物的言行不符合人情世故等。

幸好,该剧在其他一些环节的处理上没有失控,无论是钢琴家耿墨池(佟大为饰演)的十分深情,还是电台主播白考儿(刘诗诗饰演)的敢爱敢恨,都具有某些“现代性”,也都符合剧情的走向和职业定位,两位演员的表现尚可。

而对刘诗诗来说,近年刘涛、姚晨等演员走势逐渐上升,赵丽颖、迪丽热巴等后辈人气非凡,所以市场留给刘诗诗的空间不多,她只有尽早转型,才能满足观众的期待。

(本报综合)

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:随着公立医院改革的深化,现阶段公立医院面临着更多深层次的问题和矛盾。您认为公立医院院长们将会面临哪些困难与挑战?

答:在新一轮改革的面前,公立医院需要考虑和解决好的问题有:第一,处理好大医改和公立医院改革的关系。大医改强调的是三医联动,而三医联动中公立医院改革是关键,对于院长来讲,公立医院改革在医改中绝不能拖后腿。第二,公立医院的改革应该走在前列。因为医院需要调动医务人员的积极性,需要解决医院医疗

服务的有效性问题,是需要靠医院机制改革与创新来驱动的。第三,医疗服务的有效性说到底还是要通过医务人员的服务来实现。医务人员的积极性最直接的影响因素就是医院管理,在医院管理中,则需要通过绩效和薪酬等手段来更好实现医务人员积极性的发挥。

问:听闻贵医院最近在大楚城开展了一系列的义诊活动,对于这样社区的公益活动您怎么看?

答:我院自2012年以来,克服了院内工作繁忙,人员紧缺等诸多困难,每年组织医护人员义诊达到数十次,为老百姓提供健康咨询和指导,从中受益的人数每年高达万余人,我们希望通过这样的义诊活动,让身体不便的居民能享受到足不出户的免费医疗与服务,提高社区居民的健康知识水平,增强居民的健康保护意识,更好地解决了百姓“看病难、看病贵”的问题。

嘉鱼县簰洲湾镇财经所惠农宣传入民心

今年以来,嘉鱼县簰洲湾镇财经所在认真学习贯彻中央、省地县各项财经政策精神,履行财政职责,强化财政监管的同时,抓好强农惠农政策宣传,深入民心,有效地服务了地方经济和辖区群众。

簰洲湾镇财经所以强农惠农政

策宣传月为契机,成立工作专班,在全镇范围内掀起宣传热潮。在村委会、自然村发放宣传资料,张贴宣传标语;在镇街、行政村人口、主要干道两边悬挂宣传条幅、张贴宣传标语;进村入户发放强农惠农政策明白卡,发放强农惠农政策宣传册。财经所在村委会

制作固定宣传栏14个,发放各类惠民政策宣传单、宣传册3000余份,发放更新后的财政专员名片5000余张,刷写固定标语条幅140条,悬挂宣传条幅34幅,做到全村有横幅,组组有标语,电子显示屏全天候滚动播放强农惠农政策。真正做到强农惠农政策家喻户晓、深入人心。(吕庆儒)

崇阳县宏鑫钒业有限公司环评征求意见公示

gov.cn/gsgg/zhlgs/201904/

t20190417_1673602.shtml;

(2)纸质版可至我公司查阅或获

取。

2.征求意见公众范围:受项目影

响并直接涉及环境权益的团体、公众

等对项目有关环保方面的意见及建

议。

3.反馈方式(电话、邮件及信

函):王元华,071-53769818,邮箱:

531423446@qq.com,崇阳县沙坪镇

泉湖村一组(沙坪镇工业区)。

4.公示时间:2019年4月17日-4

月30日。

各政府机构、社会公众、企业单位、社会团体:本公司股东邹科龙及法定代表人苏雷签署的书面授权委托书,委托方光耀处理通山县科奥产业园股东纠纷等事宜,并代为行使管科奥产业园公章。委托权限:一般委托。因委托人发现被委托人方光耀超越委托权限,多次损害公司利益,故特撤销授权并收回公章。同时声明如下:

二、方光耀编写的与通山县科奥产业园相关合同,请合同相对方在本声明作出之日起10个工作日内,携带合同及收据凭证与我公司联系人联系。联系人:吴先生,联系电话:19972468990;于先生,联系电话:15271272809,以便对合同的合法性进行甄别。

特此声明

声明人:湖北赣商投资集团有限公司 邹科龙

2019年4月8日

健康热线:0715-8102616(门诊) 0715-8102639(急诊)